

## **Взаимоотношения девочек и мальчиков**

22 мая 2019 года в Центре образования села Нешкан совместно с филиалом ЧРБ в селе Нешкан для обучающихся 8-9-х классов была организована беседа о развитии организма подростков, о взаимоотношениях противоположных полов, о контрацепции.

Проводил лекцию фельдшер сельской больницы Лимоненко И.П. Он подробно остановился на культуре поведения девушек и юношей, предостерег от беспорядочной половой близости, обратил внимание на риск заражения венерическими заболеваниями.

Ребята, внимательно слушавшие докладчика, много почерпнули для себя, усвоили немало важных моментов для себя.



